

陕煤红柳林矿业春天跑出“加速度”

2月1日,红柳林矿业公司学习贯彻落实陕西省开展“三个年”活动“新春第一会”吹响了奋进春天、耕耘希望的号角。2022年,该公司坚持将高质量发展与作风建设专项行动紧密结合,聚焦机关效能、基层减负、重点民生领域问题专项治理,提出“让一线区队没有难办的事”“让文山会海彻底‘瘦身’”等目标要求,通过设立全天候服务岗、推行定制化管理模式、机关部门与基层单位“点对点”对接等机制,进一步解决基层反馈的难点、要点、痛点问题,作风建设专项行动取得了显著成效。该公司党委书记、董事长张宏表示,“今年要结合陕西省‘三个年’活动要求,以‘三个不够’为思想引领的突破点,把思想再解放、作风再转变、改革再深化、工作再抓实、发展再提质。”(李波 秦祺)

中国中铁上投青岛地铁5号线06工区 青島市政项目部:企民共建猜灯谜

2月3日,在元宵佳节到来之际,中国中铁上投青岛地铁5号线06工区青島市政项目部与中韩街道华都社区组织开展“闹元宵猜灯谜”共建活动。活动现场,高高悬挂的五彩灯谜引来了居民群众的争相竞猜,灯谜爱好者、阅读爱好者们都跃跃欲试。答对者喜得奖品,笑逐颜开,猜错或者谜语已经猜过的也不气馁,反而激起了斗志,再接再厉。活动期间,青島市政项目部员工向居民发放地铁建设宣传册,宣讲地铁建设小知识,让项目周边居民进一步加深了对地铁建设的了解。(唐珊珊)

中铁七局中产置业 全力打造“书香中产”品牌

“一篇读书笔记分享至群中,请大家不吝点评。”中铁七局中产置业墨海读书会读书分享交流群活跃度居高不下,分享、交流、点赞、点评好不热闹。据群友说,这只是该公司打造“书香中产”品牌的冰山一角。为增强职工读书学习热情,营造浓厚学习氛围,中铁七局中产置业发挥工会的群众工作主阵地作用,以“活力家园”建设为平台,以全年盛大节日为时间轴,辅以平日的分享交流,成功把职工从手机拉回到书籍,职工的个人素养得到了显著提升,企业软实力在无形中得到了有效增强。(李雪莉)

安徽省肥东县: “祖孙三代”守护烈士墓83年

安徽省肥东县白龙镇,一座圆形的烈士墓向北而立。从1939年起,今年73岁的商宗年一家“祖孙三代”接力守墓83年。如今,烈士墓旁边的新四军江北指挥部旧址已经是合肥市文物保护单位,2001年建起了新四军第四支队东进抗日纪念馆,现在又扩建成了合肥市首个全党史脉络的红色历史场馆——合肥历史馆,馆区内有烈士碑廊,上面刻有合肥籍和在合肥地区牺牲的4784名烈士名字。纪念馆建成后,商宗年主动肩负起守护纪念馆的职责,和女儿一起既当馆长,又当讲解员、保洁员、保安,偌大的纪念馆父女俩挑起了大梁。(彭红玲)

中铁上海工程局廊坊临空安置房项目部 用真情送温暖

为切实解决廊坊市安次区部分困难户的生活难题,1月16日,中铁上海工程局廊坊临空安置房项目志愿者到安次区银河南路45名困难户家中进行新春慰问,送去新春问候。走访慰问中,志愿者们每到一户都与他们亲切地拉家常、问冷暖,详细询问他们的家庭情况、身体状况,认真倾听他们的困难和诉求,并送上节日的祝福以及米、面、油、水果等慰问品。同时,还叮嘱他们要保重身体,做好个人防护,注意冬季用电安全,鼓励他们保持乐观的生活态度。(张晨)

河北张家口籍演员张弛 在美出演话剧《过来吃饭》

近日,由华裔导演希拉里·高编导,融合中国生肖与希腊神话元素的原创话剧《过来吃饭》(第三版本)在纽约非盈利艺术展演中心The Tank上演。青年演员张弛在剧中成功饰演“公鸡”一角,与其他演员一起为该剧带来了别样色彩。张弛现于具有70多年历史的纽约斯黛拉·阿德勒表演艺术学院研修表演专业,拥有心理学、艺术治疗硕士学位。已先后参演为韩国知名黑裙乐队摄制的短片《新泽西少年烦恼》、试播电视剧《修炼,接受不完美》等影视舞台作品。(王良玉)

禾润科技公司召开警示教育大会

日前,禾润科技公司召开党员领导干部警示教育大会,从五个方面对党员干部进行警示。一是把牢廉政建设总开关,坚决防止“节日病”,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的自觉性和坚定性;二是压实从严治党主体责任,坚决履行“一岗双责”,坚决防止“四风”反弹回潮,全力营造风清气正的政治生态;三是严守政治纪律规矩,坚决筑牢“清廉防线”,务必做到“五带头五严禁”;四是注重工作统筹兼顾,坚定履职“不懈怠”,统筹抓实安全生产、突发事件等风险管控各项工作。(张爽)

暖心汤圆进工地

元宵节,又称上元节、小正月、元夕或灯节,是春节之后的第一个重要传统节日。2月3日上午,在中铁上海局承建的合肥地铁8号线一工区施工现场,庐阳官塘社区人员及项目青年志愿者早早做足了准备,烧水、和面、调馅,共同将热腾腾的汤圆送给农民工兄弟品尝,让坚守一线的工友们提前感受节日的温暖。(龚衍财 李论)

加强技能人才培养 助推产业转型升级

2022年,禾润科技技能培训中心把培育发展战略性新兴产业作为调结构、促转型、加快数字化转型发展的重要举措,圆满完成年度各项培训任务。坚持问题导向,调整培训思路,精准培训范围,强化培训过程管理,提升培训质量,全年共开展评价考核39批次,评价人数2296人。完善平台载体,支撑技能人才培养。广泛开展职业技能竞赛,让人才以技能成就梦想。2022年完成2710人次培训指标,其中,专项职业能力培训1821人次,职业技能等级培训889人次,涉及钢筋绑扎、墙砖砌筑等8项工种。(宋纪奎)

中铁上海工程局城建分公司: 做好三个“第一” 全力以“复”

近日,中铁上海工程局城建分公司郑州地铁7号线06工区项目部通过讲好“开工安全第一课”,引导企业及员工打心底筑牢“安全第一、生命至上”的安全生产意识。把好“复工复产第一关”。开展安全隐患大排查,严格按照“合格一个点,复工一个点”的原则组织验收,有序恢复生产建设。抓好“进场人员第一检”。为进场人员开展内外科、血压、肝功等十多项健康检查。通过三个举措保障项目开足马力、抢抓进度,确保按期完成年度任务目标,以实际行动践行党的二十大精神。(曾阿珑)

眉山万华项目经理部荣获 “2022年度HSE管理先进单位”称号

1月27日,中铁上海局眉山万华项目经理部荣获万华化学(四川)有限公司“2022年度HSE管理先进单位”称号。自开工以来,该项目先后克服了拆迁、高温、电荒、新冠肺炎疫情等诸多不利因素,发扬“勇于跨越 追求卓越”的中铁精神,心往一处想、劲往一处使,出色地完成了各项施工任务。项目部坚持以高标准、严要求促进安全管理工作,持续提升文明施工水平,重点围绕工地标准化、信息化及应急管理体系建设开展工作,确保了安全生产。(郝绪 曹俊松)

鄂尔多斯市领导到中铁上海局蒙苏经开区水资源再生厂项目调研慰问

1月17日,鄂尔多斯市委书记李理到中铁上海局蒙苏经开区水资源再生厂项目调研并慰问项目员工。李理表示,中铁上海局为了鄂尔多斯的经济建设,务实践行央企社会责任,员工舍小家为大家千里迢迢汇集蒙古草原,勇气和精神值得学习,为了向项目员工表达致谢,李理代表市委、市政府向大家提前拜了早年,并送上了慰问金和慰问品。在施工现场,李理看到施工车辆和转动的塔吊、拆除模板脚手架的工人,甚是欣慰。(陈新锋)

禾润科技公司开展竞聘活动

领导干部职位9名,各级管理岗后备30名……在新岁序开之际,禾润科技公司面向公司公开选聘经营管理人才,涉及2家单位5个中心,发布选人用人动员令,吹响担当作为、善作善成的集结号。此次竞聘流程由竞聘演讲和半结构化面试现场作答两个环节组成,以“良性竞争+引领”为导向,做到紧密围绕竞聘岗位的职责和能力素质要求,对报名人员的实践逻辑、专业素养、语言表达、创新决策和管理协作进行考察。纪检组对全过程进行监督,体现了禾润科技公司民主、公开、公平、公正的选人用人导向。(郭清风)

南横高速公路第八合同段项目 桥梁下部结构施工完成

2月5日,中铁上海工程局承建的南横高速公路第八合同段项目桥梁下部结构顺利施工完成,项目复工复产取得“开门红”。据了解,南横高速公路是广西第一条新建双向八车道高速公路。其中中铁上海工程局承建的南横高速公路第八合同段项目主线全长21.532公里。“自进场施工以来,我们严格按照施工方案组织生产,并强化过程安全质量管控,全力以赴打造精品工程。今年复工复产后,我们先后组织了安全大检查和施工安全培训,强化资源的合理调配,为此次施工节点完成打下了坚实基础。”项目负责人介绍。(唐诗)

中铁上海局淮宿蚌铁路淮北制梁场 顺利通过检验

1月16日,中铁上海局淮宿蚌铁路淮北制梁场国家生产许可证审查产品检验顺利通过,标志着该梁场正式迈入实地核查准备工作新阶段。在为期两天的检验中,专家组成员先后对梁场成品梁外形尺寸、外观质量、强度弹模等进行了严格审查检验,并对抽样梁体进行静载试验。各项数据结果显示,梁场产品质量达标,符合生产许可实施细则要求。2022年11月5日,淮北制梁场首孔箱梁正式开始浇筑;2023年1月16日,该梁场已成功浇筑32.6米箱梁13孔,其中成品梁10孔。(陈明华 陈迪妍 龚衍财)

中铁上海工程局四公司 精准培训赋能企业高质量发展

近年来,中铁上海工程局四公司创新培训形式,增强培训的针对性和实效性,按照“缺什么补什么”原则开展精准培训,夯实了公司高质量发展的人才队伍根基。紧贴中心工作需要,科学设置培训课程,统筹形成培训“菜单”,提高培训针对性。注重“课堂+互动”“教室+战场”与“线上+线下”,创新干部培训形式,由“单一型”向“多元化”转变,提升培训实效性。建立培训台账,对培训效果进行评估,及时改进后续培训。2022年,该公司各类考试合格人数累计12201人次,合格率94%。(胡育松 姚佳雷)

融合高新产业智能,创新教育发展模式

2月2日,在迪斯教育文化培训学校举办的“科技节”“泡泡秀”“大象的鼻子”等科学实验集结会,引起了当地的科学教学轰动,收获了家长的一致好评。自2014年以来,迪斯教育文化培训学校校长王秀秀就不断探索现代教育机构的商业运营模式与科技教学有机结合。经过九年的不断探索,2022年成立了最先进的VR少儿体能训练基地,在结合科技教学的探索基础上,首创课堂双屏式(地屏和墙屏)交互式体验模式,改变了传统的教育模式,在课程构架和知识体系中探索并融合的高新科技手段,为学生呈现出精彩的智能课堂。(孙丽珊)

安徽肥西紫蓬智能制造产业园项目荣获 安徽省“AAA级环保施工示范工地”称号

近日,中铁上海局肥西县紫蓬智能制造产业园项目荣获安徽省“AAA级环保施工示范工地”称号。该项目自开工以来严格按照安徽省环保要求,编制环保施工示范工地创优规划方案,成立了以党政负责人为组长的安全文明环保施工领导小组,加大人、财、物投入,配备自动冲洗平台、雾炮机、洒水车及污水处理等设备,重点做好垃圾集中收集清运、场内道路硬化及清扫保洁,增加洒水及喷雾频次,做好现场裸土及物料覆盖等工作,控制扬尘源头,保证施工过程无污染。(沈庭玺 曹俊松 孔维俐)

红旗渠旅游推介会 在河南省郑州市成功举办

2月8日,由河南省安阳、林州市政府部门,文旅机构及省内多家知名旅行社共同参与的2023红旗渠旅游推介会在郑州如期举办。会议以“山水林州,精神之城”为主题,旨在以联袂打造豫北安阳全域旅游为愿景,实现旅游多产业的全新发展为目标。林州市位于太行山东麓,境内有太行大峡谷、红旗渠、万泉湖等国内外多处知名旅游景点,近年来地方政府及相关部门加大了基础建设力度及景区品牌发展的推陈出新,并且联合铁道旅游集团开通了直达旅游专线。本次会议还推出多条惠民观光线路,热情欢迎四方游客惠顾莅临!(马长林)